

各位老铁们好，相信很多人对美股税收都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于美股税收以及美股分红交多少税的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [美股印花税多少](#)
2. [美国的股票怎么收税的](#)
3. [炒美股在中国怎么纳税](#)
4. [在国内炒美股的八大好处](#)
5. [投资美国股市的收入如何纳税](#)

## 一、美股印花税多少

美国是以直接税为主的国家，实行联邦、州和地方（市、县）三级征税制度，属于彻底的分税制国家。现行的主要税种有：公司所得税、个人所得税、销售和使用税、遗产和赠与税、社会保障税、财产税、资本或净财富税、累积盈余税、消费税等。联邦税以个人所得税、社会保障税为主，其次有公司所得税、消费税、遗产和赠与税、关税等；州税以销售和使用税为主，辅之以所得税等；地方税以财产税为主。

## 二、美国的股票怎么收税的

美国证券税款的税收关键有下列几类：

### 一、流转税，包含合同印花税、证券交易税。

近些年，美政府由于证券税款中的合同印花税、证券交易税其收益占有所有税款的比例小，另外重视资产的流通性，因此已经撤销此税。

二、收益税，对本人股票投资个人所得的缴税，将其个人所得划入一般个人所得，征缴个税；对企业股票投资个人所得的缴税，将其划入企业个人所得，征缴公司税。

对个人理财投资个人所得和企业项目投资个人所得分离缴税，则存有反复缴税的状况。

对长期性资本利得和短期内资本利得，采用区别征收率，最大达28%。

资产损害区别本人和企业，采用二种方法。

对本人资产损害可容许扣减，并要求短期内资产损害先扣减，长期性资产损害后扣减，但每一年的扣除额不能超过3000美金，当初没有扣完的，可结转成本之后本年度再次扣减。

倘若我国的居民企业在美股有项目投资收益得话，理应于第二年初年度汇算清缴时合并到地区收益里属实申请、缴税，现阶段法律规定征收率是25%。一样，准许在应纳税所得额中扣减已在海外缴纳的所得税税额。

但扣除额不能超过该缴税义务人海外个人所得按照我国所得税法要求测算的应纳税所得额。

美国股市要交多少税？在国外本人和公司必须为资本利得交税，如今征收率为20%。

应纳个税税额=应纳税额×税率-速算扣除数

2.扣减规范3500元/月（2011年9月1日起宣布实行）（薪水、薪酬个人所得可用

### 三、炒美股在中国怎么纳税

依据是《中华人民共和国个人所得税法》，分财产转让所得（买卖差价）和股息红利所得两项，税率都是20%。由于分类征管的现状，可能导致没有盈利也要交税的情况。每一年度结束后30天内自行想税务局申报缴纳。不申报并且被查到会追缴并罚款，数额巨大还要负刑事责任

### 四、在国内炒美股的八大好处

第一，资金安全有保障。一方面很多美股券商都是美国金融业监管机构（FINRA）/美国证券投资人保护组织（SIPC）的资深会员，这是评价一个美股券商是否正规有实力的最为直接的方式。成为这两大机构的会员后，即使该会员券商破产，投资者的股票等资产都会获得相应保护，SIPC对每个投资者的账号提供最高50万美元的保障，其中包含最高10万美元的现金保障。比如Firstrade第一理财、史考特等都是FINRA和SIPC的会员。同时，很多美股券商为了保证投资者的资金安全，还另外给投资者账户购买商业保险。例如Firstrade透过其交割公司ApexClearing Corporation，在第一理财开户投资的客户帐户享有现金及证券一亿五千万美元的保险。

第二，高额红利回报股东。美国公司都注重回报股东，很多大公司每个季度都派发

红利，比如可口可乐这样的大公司已经连续十几年派发高额现金红利回报股东，而一些新兴的科技公司也开始这样效仿。

第三，相对于A股，投资手段更丰富，而且不管股票上涨还是下跌都可能获利。在A股市场，只有股票上涨的时候才能赚钱。而美股可以买涨也可以卖空，特别是利用股票和对应的期权可以组成不同的投资组合，无论股票上涨还是下跌，可以锁定收益或者限定损失范围。

第四，融资方便，投资成本低。几乎所有的美股券商都可以开保证金户头，在开户的时候申请就可以了，不需要另外的申请和手续，也不需要额外的费用，非常方便。比如Firstrade第一理财也可以，网上申请的第一步同时选择上“融资”就行了。

第五，买卖便捷，无须担心时差熬夜。因为美国和中国有时差，有人会担心是不是投资美股就意味着要通宵熬夜。实际上并不需要。美国券商下单时可设定有效期，比如可以设定在未来一个月内，某支股票跌到某个价格就买入，涨到某个价格就抛出。美国券商提供的下单种类丰富，简单的如设止损、止盈价位，复杂如跟踪股价转向点、并购套利等。这些委托单都可以长期有效，所以不需每晚盯盘。

第六，T+0交易，无涨跌停限制。美股可以做T+0交易，即当天买入的股票可以当天卖出，而且没有涨跌停限制，流动性非常好，资金可以快速周转，有效避免隔夜风险，并能快速捕捉机会。

第七，交易费用低，无隐藏费用。美股交易不需要缴纳印花税、过户费等等名目繁多的税费，只有简单的券商佣金。不同美股券商收费略有差异，有些按交易次数收费，有些按交易股数收费。Firstrade收费就非常低，每笔交易只收6.95美元的固定费用，而且不限股数和金额，而且无开户费用，无最低存款规定，无帐户闲置及维护费用。

第八，市场规范，法规健全。美国金融市场非常发达，资本市场监管程度非常严厉，相关的法律法规健全。对内幕交易、操纵市场、上市公司财务造假等行为打击坚决。美国法律允许集体诉讼，中小股民利益受到伤害往往能通过法律途径讨回公道。另外值得一提的是，与美国通行的无罪推定不同，美国法庭在针对资本市场的审判中，采用的是举证倒置的原则，即被告要举证自己确实没有进行内幕交易。完善的制度、严苛的法律使美国资本市场能保证中小散户的利益不会轻易受到违法者的侵害。

## 五、投资美国股市的收入如何纳税

1、如果是中国居民购买美股，按照有关规定，应当主管地税机关如实申报自己的

境外收入。目前来看，股息、红利的个人所得税税率是20%，按年征收。同时，准予在应纳税额中扣除已在境外缴纳的个人所得税税额。但扣除额不得超过该纳税义务人境外所得依照中国个人所得税法规定计算的应纳税额。若是中国的居民企业在美国股市有投资收入的话，应当于第二年初汇算清缴时合并到境内收入里如实申报、纳税，目前法定税率是25%。同样，准予在应纳税额中扣除已在境外缴纳的企业所得税税额。但扣除额不得超过该纳税义务人境外所得依照中国企业所得税法规定计算的应纳税额。

2、一般谈及的美国股市包含纽约证券交易所(NewYorkStockExchange)及纳斯达克证券市场(NasdaqStockMarket)上市的股票。美国主要的股票交易市场：纽约证券交易所NYSE，纳斯达克证券市场NASDAQ，美国证券交易所AMEX，店头市场Over-the-Counter。

美股税收和美股分红交多少税的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！